
Поплатился жизнью за выпитое спиртное

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Макаров А.Ю.), по факту обнаружения 12.10.2009 года на пятом этаже в подъезде дома № 257 «А», по ул. Комсомольской г. Южно-Сахалинска трупа 40-летнего гр. М. с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

По версии следствия, гр. М. совместно с 29-летним гр. П. на скамье, расположенной возле микрорынка «Южный», употребляли спиртосодержащую жидкость «Трояр». В последствие они переместились в один из подъездов вышеуказанного дома, где продолжили употребление жидкости. В ходе распития между ними произошла ссора по поводу того, что потерпевший выпил большую часть жидкости, в результате которой гр. П. достал нож и нанес им один удар в область грудной клетки гр.М., от чего последний скончался на месте происшествия.

Гр. П. задержан в порядке ст.91-92 УПК РФ. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

15 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/816385>